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Polgármesteri Beszámoló – 2017. szeptember 21. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 529 alkalommal született döntés. Ebből 227 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 58 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 4 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 25 alkalommal került sor. 
 
A Hatósági Irodán 37 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 44 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 329 hagyatéki és 21 birtokvédelmi eljárást folytattak le.  

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 734 születésről, 839 halálesetről és 234 
házasságkötésről számolt be. 

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 263 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 895, építményadóra vonatkozóan 
438 határozatot hoztak, valamint 141 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek 
kommunális adója tárgyában 1016 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 1323 esetben folytattak le a 
kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 354 intézkedés történt. Az Iroda 72 adózónak 
küldött ki fizetési felszólítást. 

A Városrendezési és Főépítészi Iroda beszámolója szerint az adott időszakban 4 db településképi 
kötelezést, 7 db településképi határozatot és 27 db településképi igazolást adott ki. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 658 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az elmúlt 
időszakban. A rendészet 115 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 95 db külföldi rendszámú és 20 db 
magyar rendszámú gépkocsira került felhelyezésre. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Július 5. és 11. között a csángó gyermekek töltötték vakációjukat a Németvölgyi Általános Iskola tanulóival 
közösen a Hegyvidéki Önkormányzat szántódi táborában.  
Augusztus 21-től augusztus 30-ig zajlott a XXI. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelep, amelyen 15 fő 
meghívott művész vett részt. Az alkotómunka helyszíne ismét a MOM Kulturális Központ kertje volt. A 
művészek a vendéglátás ellentételezésére egy-egy alkotást ajánlanak fel az önkormányzat kortárs 
gyűjteményének gyarapítására.  
Augusztus 24-én tanévnyitó értekezletet tartottunk a kerületi óvodavezetők részére.  
Az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében augusztus 25-én Aradon a Hegyvidéki Jazz Kvartett lépett fel az 
Aradi Kulturális Napok szabadtéri rendezvényén, majd szeptember 7-én az Aradi Filharmonikusok 
Vonószenekara adott koncertet a MOM Kulturális Központ kupolatermében.  
Szeptember 5-én Boldog Teréz anya szentté avatása alkalmából koszorúzási ünnepség zajlott Boldog Teréz 
anya szobránál, amelyen részt vett Albánia, Macedónia és Koszovó nagykövete.  
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2017.06.27.- 2017.09.19. közötti időszakban 
további kincstárjegyvásárlásra nem került sor. 
 
A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 30 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 22 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, valamint 
területhasználati megállapodást 37 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés, 
megállapodás 9 alkalommal került aláírásra. 
 
A Hegyvidéki Szabadidősport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítói hatáskörében eljárva az 
5/2017. (VII. 07.) sz. Alapítói Határozattal a Társaság Alapító Okiratát módosítottam. A 6/2017. (VII. 07.) sz. 
Alapítói Határozattal akként határoztam, hogy kötelezi magát a Társaság számára 873.000,- Ft pótbefizetés 
teljesítésére.  
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A Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Korlátolt Felelősségű Társaság egyszemélyi alapítójának 
képviseletében a 7/2017. (VII. 13.) sz. Alapítói Határozattal úgy határoztam, hogy a társaság ügyvezetőjét 
jutalomban részesítem. 
A Hegyvidéki Városfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság egyedüli tagjának képviseletében 
az 1/2017. (VIII. 31.) sz. Alapítói Határozattal jóváhagytam a Társaság ügyvezetője munkaviszonyának 2017. 
augusztus 31-i hatályú közös megegyezéssel történő megszüntetését. 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 326 db parkolási engedélyt adtak ki, és 158 db engedélyt vontak be. A 
kerületben 49 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Az „Orvosi rendelők fejlesztése és felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárás lezárult. Szerződéskötés napja: 
2017.07.18. A szerződés szerinti kivitelezés folyamatban van. A Rácz Aladár úti Felnőtt Háziorvosi Rendelő 
felújítása elkészült. A rendelés visszaköltözött a felújított helyiségbe. 
A „Mártonhegyi út 34. külső gépészeti, lakatos és kőműves szakipari munkák” tárgyú közbeszerzési eljárás 
lezárult. Szerződéskötés napja: 2017.08.16. A szerződés szerinti kivitelezés folyamatban van.  
A Tamási Áron Gimnázium E épület belső kialakítása befejeződött, szeptember 1-jén a tanulók birtokba 
vették az új osztálytermeket. Külső munkák vannak még folyamatban, a befejezés határideje szeptember 30. 
A „Budapest XII. kerület közigazgatási területén kamerarendszer bővítése” tárgyú közbeszerzési eljárás 
lezárult. Szerződéskötés napja: 2017.08.31. 
A „Parkoló rendszer kialakítása” tárgyú közbeszerzési eljárás folyamatban van. Ajánlattételi határidő: 
2017.09.06. volt. 
„2017./5. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése” - Tamási Áron Általános 
Iskola és Gimnázium fejlesztése E épület – kivitelezés befejeződött.  
„2017./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése” – Uszoda öltöző 
átalakítás – kivitelezés befejeződött. 
Megkezdődött az „Otthon megöregedni” pályázat során felmerült átalakítási igények műszaki felmérése. 
A 2016. évi társasházi pályázatokon nyertes társasházak közös képviselői által beadott elszámolások 
ellenőrzése folyamatosan történik, a támogatások ezután kerülnek kifizetésre. Az idei évben beérkezett 120 
db pályázat elbírálása megtörtént. A nyerteseket a honlapon megjelentettük. Az értesítő leveleket és 
szerződéseket a közös képviselőknek kiküldtük. 
A közvilágítás-fejlesztés idei évi munkálatai befejeződtek. Összesen 58 db lámpatest és 24 új oszlop 
elhelyezése történt meg. 
A nyári felújítási munkák minden intézményben rendben befejeződtek, így a bölcsődék, óvodák és iskolák a 
tervezett időben megkezdték a működésüket. A felújítások összköltsége cca. 150 millió forint. 
A Zugligeti úti támfalomlást bejelentettük a Belügyminisztérium felé, hogy a vis maior keretből a 
helyreállításhoz támogatást kapjunk. 
A Jánoshegyi és az Erzsébet-kilátó utak melletti zöldsávban lévő futópályához kapcsolódó közvilágítási munka 
elkészült, a próbaüzem folyamatban van. 
 
Szeptember 12-én díszpolgári címet kapott Bogárdi Szabó István, a Magyarországi Református Egyház 
Dunamelléki Református Egyházkerületének püspöke, a Budahegyvidéki Református Egyházközség lelkészi 
vezetője.  
 
Szeptember 13-án került átadásra az önkormányzat beruházásában, a magyar állam és az Európai Unió 
100%-os támogatásával a nyári szünet alatt megújult a Fekete István Általános Iskola és Speciális Szakiskola 
épülete. A homlokzati falak és a tető utólagos szigetelésével, korszerű nyílászárók beépítésével, valamint a 
tetőre szerelt napelemes rendszerrel az intézmény gáz- és áramfogyasztása egyaránt jelentősen csökkenhet. 
 
Szeptember 17-én megnyílt a zugligeti Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpont. A műemlékvédelem 
alatt álló, egykori lóvasút-végállomás épületének korhű rekonstrukciója a Hegyvidéki Önkormányzat 
beruházásában, a magyar állam és az EGT Alap támogatásával valósult meg.  A megújult műemlék épületben 
a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény kiállításai láthatóak majd, valamint múzeumpedagógiai 
foglalkozásoknak, a raktáraknak és irodáknak, továbbá a Normafa alsó kapujaként az információs pontnak, 
illetve egy vendéglátóhelynek is itt biztosít az önkormányzat helyet. A hegyoldalba vájt új épületrészt egyebek 
mellett multimédiás oktatóteremként, tudományos kutatóhelyként, filmvetítések és kisebb konferenciák 
helyszíneként lehet majd használni. 
A hétvégén kerül megrendezésre a Hegyvidéki Ősz elnevezésű rendezvénysorozat, mely keretében az 
Egészségnapon, a Hegyvidéki Autómentes Napon és a Szőlőünnepen várjuk az érdeklődőket. A 
rendezvényekre ezúton szeretném meghívni tisztelt Képviselő-társaimat. A részletes programokról a 
Hegyvidék - több mint kerület facebook oldalán, illetve a honlapon tájékozódhatnak.  
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Tájékoztató a Normafa Park területén 2017. június 27. – 2017.szeptember 19. közöttielvégzett munkákról 
és eseményekről 

 

A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény folyamatosan végzi a területen a szükséges erdészeti és 
parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítést és szemétszedést. A nyári forgalomban a heti összegyűjtött 
szemét mennyisége 8-10 köbméter.  
A játszóterek ellenőrzését naponta elvégezik. Folyamatos a területen lévő WC-k takarítása napi két 
alkalommal. A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított. Tekintettel a nyári éjszakai forgalomra, 
a mosdók nyitva tartását folyamatossá tették. 
Rendszeresen ellenőrzik a turistautak állapotát, és szükség esetén elvégzik a takarítást és az útra dőlt fák 
eltávolítását.  
Egész nyáron tűzgyújtási tilalom volt érvényben, így számos alkalommal figyelmeztetették a tüzet rakó 
turistákat. Kérésükre a tüzeket 1-2 kivételtől eltekintve általában eloltották. 
Legalább 7 alkalommal valószínűleg szándékos gyújtogatási kísérlet történt. Néhányszor 10 m2-en az 
aljnövényzet égett le, illetve két fát ki kellett vágni a tűz oltása érdekében. Az egyik gyújtogatás során a 
területükhöz kapcsolódó, de Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő, évek óta bezárt Kossuth nevelőotthon 
egyik faépülete leégett. A katasztrófavédelem tűzvizsgálatot rendelt el, a rendőrség nyomoz. A nyomozás 
során az intézmény munkatársai a rendőrséggel szorosan együttműködnek, több alkalommal segítették a 
területek ellenőrzését, bejárását. 
Folyamatosan részt vettek a Normafa Park új honlapjának fejlesztésében, a honlap szeptember közepén 
elindult (www.normafapark.hu) 
 
Főbb munkafolyamatok: 

• kitáblázták és folyamatosan ellenőrizték a tűzgyújtási tilalmat 
• az Erzsébet-kilátónál kivágásra kerültek a gyalogosforgalmat veszélyeztető fák 
• mulcs feltöltés történt a játszótereken és a futóút zöldsávban 
• a gumiborítású út az és aszfaltút mellett rendszeres kaszálás 
• zöldsáv gyomlálás 
• vízátereszek nyári tisztítása 
• kaszálás a Harang-völgy engedélyezett részén, a száradás után a kaszálék összegyűjtése és 

elszállítása 
• Farkas-völgy kézi gyomlálás 
• tűzoltási munkák segítése több alkalommal 
• fém irányjelző táblák javítása 
• Az erdő fohásza táblát felújították 
• WC-k szervizelése, ülőkék, csaptelepek javítása, cseréje 
• űrszelvényezés az aszfalt utakon 
• füvesítés utáni öntözés az Anna-réten 
• Farkasvölgy-víznyelőnél korlát karbantartás balesetveszély megelőzés miatt 
• az invazív fajok elleni védekezés nyári folyamatának elvégzése 
• az új közjóléti erdei bútorelemek festése megkezdődött 
• elkezdődött a telepített padok és asztalok bütüvassal történő ellátása a repedés megfékezése 

érdekében 
• megkezdődött a terület őszi kaszálása 
• a Jánoshegyi aszfaltút és a gumiborításaú futópálya rendszeres takarítása 
• hulladékgyűjtők javítása 
• eltávolítottak egy megdőlt, kiszáradt veszélyes fát az általuk vagyonkezelt ingatlan területén (Janka 

utca 2., Seregné Sztányi Anna albérlőnél) 
• túravezetés a Lóvasút megnyitóján 
• az új normafapark.hu honlap tartalommal való fejlesztése, aktív részvétel a fejlesztésben 
• egyeztések  a DINPI-vel a Természetvédelmi kezelési tervvel kapcsolatban 
• a Normafa domborzati szoborra felkerültek az új táblák 

 
Az intézménnyel való együttműködés kapcsán a Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesület 
rendszeresen járőrözött a területen. 
 
Az új Eötvös út és parkoló kiegészítő engedélyezési és tervezési feladatok ellátása körében a FŐMTERV Zrt. a 
kiegészítő engedélyezési, illetve kivitelezési tervek elkészítése érdekében szakhatósági és szakági 
egyeztetéseket folytat le Önkormányzatunk bevonásával. Az új Eötvös út és parkoló, illetve az Eötvös út 48-50. 
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áttervezését végző tervezők közötti egyeztetések az Önkormányzat irányításával történnek. Az Eötvös út 
parkolóra vonatkozó energiai igény bejelentéseket elküldtük ELMŰ felé. 
Parképítési munkák: 
A Libegő felső állomásától az Erzsébet-kilátóig a tereplépcső javítása elkészült. 
A Síház melletti parkolóban a korlátcserét és a tereprendezési munkákat befejeztük. 
Az Anna-réti játszótéren az új játszóeszköz  kötélpálya - telepítése megtörtént. 


